
ПРОТОКОЛ УЗГОДЖЕННЯ ПОЗИЦІЙ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168»

1. Неврегульовані розбіжності

Суть зауваження Положення
спірної частини проекту акта 

(у разі потреби)

Аргументи розробника
щодо відхилення зауважень

Міністерство оборони України

В абзаці другому пункту 2 проекту Змін, що 
вносяться до постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2022 р. № 168, після слів                        
«у 3 етапи в розмірі 1/3 загальної суми щорічно» 
доповнити словами «починаючи з календарного 
року, у якому було здійснено перший етап її 
виплати»; 

Абзац третій пункту 2 проекту Змін, що 
вносяться до постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2022 р. № 168, доповнити 
таким реченням: «Перший етап виплати 
одноразової грошової допомоги, передбаченої 
цією постановою, здійснюється без урахування 
компенсації, обчисленої відповідно до Закону 
України «Про компенсацію громадянам втрати 
частини доходів у зв’язку з порушенням строків 
її виплати» за період, що минув з часу її 
призначення.»

2. Доповнити пункт 2 після 
абзацу першого новими 
абзацамитакого змісту:

«Одноразова грошова 
допомога, передбачена цією 
постановою, виплачується у 3 
етапи в розмірі 1/3 загальної 
суми щорічно.

На другому та третьому 
етапі виплата одноразової 
грошової 
допомоги,передбаченої цією 
постановою, здійснюється з 
урахуванням компенсації 
громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з 
порушенням строків їх 
виплати, обчисленої 

Не враховано
Відповідно до статті 2 Закону України 

«Про компенсацію громадянам втрати 
частини доходів у звʼязку з порушенням 
строків їх виплати» компенсація 
громадянам втрати частини доходів у 
зв’язку з порушенням строків їх виплати 
(далі – компенсація) провадиться у разі 
затримки на один і більше календарних 
місяців виплати доходів, нарахованих 
громадянам за період починаючи з дня 
набрання чинності цим Законом. Під 
доходами у цьому Законі слід розуміти 
грошові доходи громадян, які вони 
одержують на території України і які не 
мають разового характеру:
 - пенсії або щомісячне довічне грошове 
утримання (з урахуванням надбавок, 
підвищень, додаткової пенсії, цільової 
грошової допомоги, пенсії за особливі 
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відповідно до Закону України 
«Про компенсацію 
громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з 
порушенням строків їх 
виплати», за період, що минув 
з часу виплати її першого 
етапу.».

заслуги перед Україною та інших доплат 
до пенсії, встановлених законодавством); 
 - соціальні виплати; 
- стипендії;
 - заробітна плата (грошове забезпечення);
 - сума індексації грошових доходів 
громадян;
 - суми відшкодування шкоди, заподіяної 
фізичній особі каліцтвом або іншим 
ушкодженням здоров'я;
 - суми, що виплачуються особам, які 
мають право на відшкодування шкоди у 
разі втрати годувальника. 

Відповідно до пункту 2 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 
2022 р. № 168 сімʼям загиблих осіб, 
зазначених у пункті 1 цієї постанови, 
виплачується одноразова грошова 
допомога в розмірі 15 000 000 гривень, яка 
розподіляється рівними частками на всіх 
отримувачів, передбачених у статті 161 
Закону України «Про соціальний і 
правовий захист військовослужбовців та 
членів їх сімей», крім громадян Російської 
Федерації або Республіки Білорусь та осіб, 
які постійно проживають на територіях цих 
країн, осіб, які засуджені за державну 
зраду, колабораційну діяльність, 
пособництво державі-агресору. 

Таким чином, зазначена одноразова 
грошова допомога має разовий характер та 
виплачується лише у разі смерті особи, а 
тому не може розглядатись як дохід в 
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контексті застосування положень Закону 
України «Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у звʼязку з 
порушенням строків їх виплати». 

Міністерство фінансів України

Вважаємо за доцільним Міноборони, іншим 
державним органам забезпечити актуалізацію 
стану виплат додаткової винагороди, 
передбаченої постановою Кабінету Міністрів 
України від 28.02.2022 № 168, з відповідним 
доповненням проекту Змін. 

Зокрема, у зазначеній постанові пропонується 
визначити основні критерії щодо врегулювання 
(впорядкування) умов виплати додаткової 
винагороди у розмірі до 30 тис. грн (залежно від 
розташування підрозділів у районах ведення 
бойових дій; їх включення до складу 
оперативно-стратегічного угрупування військ 
відповідно до наказу Головнокомандувача 
Збройних Сил України тощо)

Не враховано
Мінфіном пропонується впорядкувати 

умови виплати додаткової винагороди у 
розмірі до 30 тис. грн залежно від 
розташування підрозділів у районах 
ведення бойових дій, а також їх включення 
до складу оперативно-стратегічного 
угрупування військ відповідно до наказу 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України.

Слід зауважити, що додаткова 
винагорода за участь і ведення бойових 
дій, що само по собі має на увазі і включає 
розташування підрозділів у районах 
ведення бойових дій, виплачується у 
розмірі до 100 000 гривень.

Застосування такого положення може 
призвести до автоматичного позбавлення 
додаткової винагороди у розмірі до 30 000 
грн. військовослужбовців, осіб рядового і 
начальницького складу та інши з осіб, які 
проходять службу у підрозділах, що на 
сьогодні не знаходяться на лінії бойового 
зіткнення та не виконують бойових 
завдань.
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Райони ведення воєнних (бойових) дій 
визначаються відповідними рішеннями 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України, а склад діючих угруповань військ 
оборони держави – відповідними 
рішеннями Головнокомандувача Збройних 
Сил України або начальника Генерального 
штабу Збройних Сил України.

Відповідними рішеннями 
Головнокомандувача Збройних Сил 
України визначаються інші райони ведення 
бойових дій (у тому числі повітряного 
простору), в яких також здійснювалися 
заходи з національної безпеки і оборони, 
відсічі і стримування збройної агресії з 
визначенням конкретного місця та часу їх 
проведення.

Відповідно до Закону України "Про 
національну безпеки України" видатки між 
суб'єктами сектору безпеки і оборони 
визначаються не менше 5 % ВВП. 
Відповідно Міноборони відноситься до 
сектору оборони, а СБУ до сектору безпеки 
та виконують  специфічні завдання 
відповідно  до своїх повноважень.  
Контррозвідувальна, оперативно-
розшукова діяльність, захист національной 
державності, боротьба з тероризмом 
"Альфа". Ці завдання виконуються не 
обов'язково в рамках наказів 
Головнокомандувача про території де 
ведуться бойові дії, а в рамках бойових 
наказів і розпоряджень які видає 
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безпосередньо сама Служба безпеки 
України.

Служба зовнішньої розвідки України
Згідно зі ст. 1 Закону України «Про Службу 

зовнішньої розвідки України» Служба 
зовнішньої розвідки України є розвідувальним 
органом України, який функціонує як окремий 
державний орган, не належить до системи 
органів виконавчої влади та здійснює свою 
діяльність під загальним керівництвом 
Президента України та демократичним 
цивільним контролем відповідно до Закону 
України «Про розвідку».

З огляду на відокремленість розвідувального 
органу, а також відмінність покладених на СЗРУ 
завдань від завдань, покладених на Міноборони, 
підстав для погодження порядку та умов 
виплати винагороди та одноразової грошової 
допомоги з Міноборони не вбачаємо.

Крім того, загальний порядок погодження 
проектів нормативно-правових актів державних 
органів встановлено Положенням про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів 
міністерств, інших органів виконавчої влади, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 28.12.1992 № 731 (далі – Положення 
про державну реєстрацію).

Відповідно до п. 7 Положення про державну 
реєстрацію у разі наявності положень, норм та 
доручень, що поширюються на інші органи, 
нормативно-правовий акт повинен бути 

3. Пункт 21 після слів 
«відповідних міністерств та 
державних органів» доповнити 
словами «за погодженням з 
Міністерством фінансів, 
Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.»

Не враховано
Нормативно-правові акти, пов’язані з 

витратами бюджету, підлягають 
погодженню з Мінфіном, тому вважається 
за доцільне порядок і умови виплати 
додаткової винагороди, а також 
одноразової грошової допомоги, 
передбачених  постановою № 168, 
погоджувати з Міністерством фінансів.

Крім того, загальний порядок 
погодження проектів нормативно-правових 
актів державних органів встановлений 
Положенням про державну реєстрацію 
нормативно-правових актів міністерств, 
інших органів виконавчої влади, 
затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 28.12.1992 № 731, 
також передбачає погодження нормативно-
правових актів з Міністерством фінансів.
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погоджений з відповідними суб’єктами 
нормотворення та/або з іншими 
заінтересованими органами відповідно до 
законодавства в порядку та за формою, 
встановленими законодавством з питань 
документування управлінської діяльності.

Згідно із п. 13 Положення про державну 
реєстрацію у невідкладних випадках, пов’язаних 
із введенням в Україні або в окремих її 
місцевостях воєнного стану, що потребують 
негайного прийняття рішення, суб’єкт 
нормотворення може видати відповідний 
нормативно-правовий акт без узгодження із 
суб’єктами нормотворення та/або з іншими 
заінтересованими органами, крім нормативно-
правових актів, пов’язаних з надходженнями 
та/або витратами бюджету, що підлягають 
погодженню з Мінфіном.

Оскільки порядок і умови виплати додаткової 
винагороди, а також одноразової грошової 
допомоги будуть визначатись в умовах воєнного 
стану, існують законодавчо визначені підстави 
для видання відповідних нормативно-правових 
актів без погодження із Мінекономіки та 
Міноборони.

Тому пункт 3 проекту Змін, що вносяться до 
постанови Кабінету Міністрів України від 28 
лютого 2022 р. № 168, пропонуємо виключити.

Управління державної охорони України

Абзац другий пункту 2 проекту Змін, що 
вносяться до постанови Кабінету Міністрів 

2. Доповнити пункт 2 після 
абзацу першого новими 

Не враховано
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України від 28 лютого 2022 р. № 168, викласти в 
такій редакції:

«Одноразова грошова допомога, передбачена 
цією постановою, може виплачуватись                       
у 3 етапи в розмірі 1/3 загальної суми щорічно.»

абзацамитакого змісту:

«Одноразова грошова 
допомога, передбачена цією 
постановою, виплачується              
у 3 етапи в розмірі 1/3 
загальної суми щорічно.

Запропонована редакція не 
узгоджується із Правилами підготовки 
проектів актів Кабінету Міністрів України, 
затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 06.09.2005 № 870, 
відповідно до яких проект акта повинен 
відповідати таким вимогам, як відсутність 
суперечностей у тексті проекту акта, а 
нормативні положення повинні бути 
доступні для розуміння та застосування. 
Для полегшення застосування норм і 
уникнення різного тлумачення кожне 
нормативне положення формулюється 
таким чином, щоб не виникало сумніву 
стосовно строку його дії.

2. Враховані зауваження

Суть зауваження Положення спірної частини 
проекту акта (у разі потреби) Спосіб врахування

Міністерство внутрішніх справ України

Підпункт 2 пункту 1 проекту Змін 
пропонує конкретизувати терміни «участь 
у бойових діях» або «забезпечення 
здійснення заходів з національної безпеки 
і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії», що дозволить визначити єдині 
підходи до встановлення переліку дій 
(діяльності) та заходів органів сил 

Врегульовано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови 
щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/870-2005-%D0%BF?find=1&text=%D1%82%D0%BB%D1%83%D0%BC%D0%B0%D1%87#w1_2
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оборони і сил безпеки, участь у яких 
обумовлює виконання завдань в умовах 
підвищеного ризику для життя і здоров’я 
та додаткового навантаження, що дає 
право особі на додаткову винагороду, 
збільшену до 100 000 гривень.

Разом з тим проект постанови не в 
повній мірі враховує особливості завдань 
і функцій військовослужбовців 
Національної гвардії України та 
Державної прикордонної служби України, 
виконання яких обумовлює виплату 
військовослужбовцям додаткової 
винагороди, а що стосується поліцейських 
та осіб рядового і начальницького складу 
служби цивільного захисту, то їх загалом 
може бути позбавлено додаткової 
винагороди, збільшеної до 
100 000 гривень.

МВС вже повідомляло Мінекономіки, 
що критерії виплати додаткової 
винагороди залежно від безпосередньої 
участі в бойових діях та здійсненні 
заходів із національної безпеки і оборони, 
відсічі і стримування збройної агресії 
передбачатимуться в порядках та умовах, 
затверджених відповідними наказами, 
розробленими відповідно до пункту 21  
постанови Кабінету Міністрів України від 
28 лютого 2022 року № 168.

Проект постанови не в повній мірі 
враховує особливості завдань і функцій 
військовослужбовців Національної гвардії 

механізм встановлення порядку та умов такої 
виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
міністерств і державних органів.

Під час проведення узгоджувальної наради 
23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами.



9

України та Державної прикордонної 
служби України, виконання яких 
обумовлює виплату військовослужбовцям 
додаткової винагороди, а що стосується 
поліцейських та осіб рядового і 
начальницького складу служби 
цивільного захисту, то їх загалом може 
бути позбавлено додаткової винагороди, 
збільшеної до 100 000 гривень.

З метою врегулювання вказаного 
питання пропонуємо підпункт 2 пункту 1 
проекту Змін доповнити відповідними 
положеннями:

1) з урахуванням особливостей 
виконання безпосередньо в районах 
проведення воєнних (бойових) дій 
поліцейськими: 

бойових (спеціальних) завдань із відсічі 
та стримування збройної агресії проти 
України під час підпорядкування 
поліцейського відповідному органу 
військового управління або на виконання 
бойових розпоряджень такого органу;

 заходів, пов’язаних з організацією та 
виконанням розвідувальних завдань, у 
разі їх залучення розвідувальним органом 
відповідно до законодавства;

 охорони об’єктів (у тому числі несення 
служби на блокпостах) під час відбиття 
збройного нападу чи нанесення по них 
вогневого ураження противником, 
звільнення таких об’єктів у разі їх 
захоплення;
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 боротьби з диверсійно-
розвідувальними силами агресора 
(противника) та не передбаченими 
законами України воєнізованими або 
збройними формуваннями в умовах 
безпосереднього зіткнення (взаємного 
вогневого контакту) з противником;

 розмінування, що має оперативний 
характер, у частині виявлення, 
знешкодження та знищення 
вибухонебезпечних предметів;

 заходів з евакуації населення (жителів) 
із територій (населених пунктів), які під 
час здійснення таких заходів піддаються 
вогневому ураженню противника;

 інших повноважень поліції на 
територіях (населених пунктах), які 
піддаються вогневому ураженню 
противника, або на територіях (населених 
пунктах) яких після деокупації тривають 
заходи з відновлення виконання завдань 
поліції (у період із дня деокупації 
відповідної території (населеного пункту) 
до одного місяця);

2) з урахуванням особливостей 
виконання безпосередньо в районах 
проведення воєнних (бойових) дій 
військовослужбовцями Національної 
гвардії України:

 бойових (спеціальних) завдань з 
усебічного забезпечення військових 
частин (підрозділів), угруповань військ, 
інших складових сил оборони згідно з 
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бойовими розпорядженнями в умовах 
вогневого ураження або безпосереднього 
зіткнення з противником (взаємного 
вогневого контакту);

 бойових завдань із пошуку, виявлення 
та знешкодження диверсійно-
розвідувальних груп, незаконних 
збройних формувань (озброєних осіб) в 
умовах безпосереднього зіткнення або 
взаємного вогневого контакту з 
противником;

 бойових завдань із розмінування 
(виявлення, знешкодження та знищення) 
вибухонебезпечних предметів у місцях 
виконання завдань за призначенням; 
бойових завдань з охорони та оборони 
об’єктів під час нанесення по них 
вогневого ураження противником;

3) з урахуванням особливостей 
виконання безпосередньо в районах 
проведення воєнних (бойових) дій 
військовослужбовцями Державної 
прикордонної служби України:

 бойових завдань під час припинення 
збройних конфліктів та інших провокацій 
на державному кордоні України, відбиття 
вторгнення на територію України 
збройних формувань, ліквідації 
диверсійно-розвідувальних груп, 
поєднаних із безпосереднім контактом із 
такими формуваннями, групами;

4) з урахуванням особливостей 
виконання безпосередньо в районах 
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проведення воєнних (бойових) дій 
особами рядового і начальницького 
складу служби цивільного захисту:

 проведення аварійно-рятувальних та 
інших невідкладних робіт, гасіння пожеж 
на територіях (населених пунктах), які під 
час здійснення таких робіт піддаються 
вогневому ураженню противника; 
розмінування територій (ліквідація 
небезпек, пов’язаних із 
вибухонебезпечними предметами, 
включаючи нетехнічне та технічне 
обстеження територій, виявлення, 
знешкодження та/або знищення 
вибухонебезпечних предметів);

 інших повноважень ДСНС на 
територіях (населених пунктах), які під 
час здійснення таких повноважень 
піддаються вогневому ураженню 
противника, або на територіях (населених 
пунктах) яких після деокупації тривають 
заходи з відновлення виконання завдань 
ДСНС (у період з дня деокупації 
відповідної території (населеного пункту) 
до одного місяця).

Крім того, пропонуємо абзац 
одинадцятий підпункту 2 пункту 1 
проекту Змін доповнити словами «, 
поєднаних з вогневим ураженням або 
безпосереднім зіткненням з противником, 
а також при виконанні бойових завдань 
щодо пошуку (тралення) та 
знешкодження (знищення) мін, 
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вибухонебезпечних предметів;»

Відповідно до пункту 2 проекту Змін 
одноразова грошова допомога, 
передбачена постановою № 168, 
виплачуватиметься у 3 етапи в розмірі 1/3 
загальної суми щорічно. 

Виплату зазначеної допомоги на 
другому та третьому етапі пропонується 
здійснювати з урахуванням компенсації 
громадянам втрати частини доходів у 
зв’язку з порушенням строків їх виплати, 
обчисленої відповідно до Закону України 
«Про компенсацію громадянам втрати 
частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати», за період, що минув 
із часу виплати її першого етапу.

Повідомляємо, що компенсація 
громадянам втрати частини доходів у 
зв’язку з порушенням строків їх виплати 
здійснюється відповідно до Закону 
України від 19 січня 2000 року № 2050-ІІІ 
«Про компенсацію громадянам втрати 
частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати» (далі – Закон № 2050). 
Статтею 1 Закону № 2050 установлено, 
що підприємства, установи і організації 
всіх форм власності та господарювання 
здійснюють компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у випадку 
порушення встановлених строків їх 
виплати, у тому числі з вини власника або 
уповноваженого ним органу (особи). 

2. Доповнити пункт 2 після 
абзацу першого новими 
абзацамитакого змісту:

«Одноразова грошова 
допомога, передбачена цією 
постановою, виплачується у 3 
етапи в розмірі 1/3 загальної 
суми щорічно.

На другому та третьому етапі 
виплата одноразової грошової 
допомоги,передбаченої цією 
постановою, здійснюється з 
урахуванням компенсації 
громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої 
відповідно до Закону України 
«Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку 
з порушенням строків їх 
виплати», за період, що минув з 
часу виплати її першого етапу.».

Враховано
З проекту Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р.  
№ 168, виключено положення, яке передбачало на 
другому та третьому етапі виплати одноразової 
грошової допомоги, передбаченої цією 
постановою, здійснення компенсації громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої відповідно до 
Закону України «Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати», за період, що минув з часу 
виплати її першого етапу».
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Отже, застосування норм Закону № 2050 
здійснюється у випадку наявного 
порушення встановлених строків виплати 
доходу, визначеного частиною другої 
статті 2 Закону № 2050.

 Оскільки питання компенсації 
громадянам втрати частини доходів уже 
врегульовано нормами Закону № 2050, 
дублювання аналогічної норми проектом 
постанови є недоцільним.

Міністерством внутрішніх справ 
України не підтримується пропозиція в 
частині доповнення пункту 21 постанови 
№ 168 положеннями, відповідно до яких 
порядок і умови виплати додаткової 
винагороди, а також одноразової 
грошової допомоги, передбачених 
постановою № 168, погоджуватимуться, 
зокрема, із Міністерством оборони 
України.

Необхідно зазначити, що постанова 
№ 168 визначає особливості здійснення 
виплат особовому складу органів сектору 
безпеки і оборони України, у тому числі 
поліцейським, військовослужбовцям 
Національної гвардії та 
Держприкордонслужби, особам рядового і 
начальницького складу служби 
цивільного захисту. Тому питання 
погодження Міністерством оборони 
України порядків і умов виплати 
додаткової винагороди, а також 

3. Пункт 21 після слів 
«відповідних міністерств та 
державних органів» доповнити 
словами «за погодженням з 
Міністерством фінансів, 
Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.»

Враховано
З пункту 3 проекту Змін, що вносяться до 

постанови Кабінету Міністрів України                              
від 28 лютого 2022 р. № 168, виключено 
положення, яке передбачало погодження порядку 
та умов виплати додаткової винагороди, а також 
одноразової грошової допомоги, передбачених 
постановою № 168, з Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.
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одноразової грошової допомоги, 
передбачених постановою № 168, які 
визначаються керівниками відповідних 
міністерств та державних органів, 
виходить за межі повноважень 
Міністерства оборони України. 

У зв’язку із цим пропонуємо в пункті 3 
проекту Змін слова «та Міністерством 
оборони» виключити.

Пропонуємо у постановляючій частині 
проекту постанови визначити набрання 
чинності пунктом 2 проекту Змін із 01 
січня 2023 року

Враховано
Пункт 2 проекту постанови викладено у 

редакції:
«2. Установити, що одноразова грошова 

допомога, яка станом на 01 січня 2023 року не була 
призначена відповідно до пункту 2 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р.  
№ 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», призначається і 
виплачується сім’ям загиблих осіб з урахуванням 
змін, затверджених цією постановою.»

Міністерство оборони України

Пропонуємо проектом постанови 
передбачити відповідні зміни, що 
дозволятимуть здійснювати виплату 
додаткової винагороди, встановленої 
пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2022 р. № 168, 

Враховано
Проект Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р.  
№ 168, доповнено положенням (абзац другий 
підпункту 2 пункту 1 проекту Змін) у такій 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/168-2022-%D0%BF
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курсантам вищих військових навчальних 
закладів (закладів вищої освіти із 
специфічними умовами навчання) та 
військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти та закладів фахової 
передвищої військової освіти виключно в 
разі їх залучення встановленим порядком 
до виконання окремих заходів, не 
пов’язаних із реалізацією освітньої 
програми.

редакції:
«Військовослужбовцям строкової служби, 

курсантам вищих військових навчальних закладів 
(закладів вищої освіти із специфічними умовами 
навчання) та військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти та закладів фахової 
передвищої військової освіти виплачується 
додаткова винагорода, передбачена пунктом 1 цієї 
постанови, виключно у разі безпосереднього їх 
залучення у встановленому порядку до виконання 
окремих заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії.»

У підпункті другому пункту 1 проекту 
Змін, що вносяться до постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2022 р. 
№ 168, додати абзац четвертий такого 
змісту: 

«бойових (спеціальних) завдань із 
всебічного забезпечення діючих 
угруповань військ (сил) Сил оборони 
держави безпосередньо в районі ведення 
бойових дій згідно з бойовими 
розпорядженнями;»

Врегульовано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови 
щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 
механізм встановлення порядку та умов такої 
виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
міністерств і державних органів.
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Під час проведення узгоджувальної наради 
23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами. 

Міністерство фінансів України

Абзацом другим підпункту 1 пункту 1 
проекту Змін, що вносяться до постанови 
Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 
№ 168, передбачено, зокрема, поширити 
на усіх осіб начальницького складу 
Національного антикорупційного бюро 
України виплату додаткової винагороди 
на період воєнного стану у розмірі до 30 
тис. грн пропорційно в розрахунку на 
місяць, а тим з них, які беруть 
безпосередню участь у бойових діях або 
забезпечують здійснення заходів з 
національної безпеки і оборони, – до 100 
тис. грн (на сьогодні така винагорода 
виплачується лише особам 
начальницького складу управління 
спеціальних операцій НАБУ).

Однак до проекту акта не надано 
фінансово-економічних розрахунків, у 
тому числі інформації щодо середніх 
розмірів виплат винагороди, чисельності 
осіб начальницького складу НАБУ, які 
матимуть право на отримання цієї 
винагороди. 

Слід зазначити, що у Державному 
бюджеті України на 2023 рік видатки на 

1. У пункті 1:
1) в абзаці першому:
слова «військовим прокурорам 

Офісу Генерального прокурора,» 
та «управління спеціальних 
операцій» виключити; 

Враховано
З проекту Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. 
№ 168, виключено позицію щодо поширення на 
усіх осіб начальницького складу Національного 
антикорупційного бюро України виплату 
додаткової винагороди на період воєнного стану у 
розмірі до 30 тис. грн пропорційно в розрахунку на 
місяць, а тим з них, які беруть безпосередню 
участь у бойових діях або забезпечують здійснення 
заходів з національної безпеки і оборони, – до 100 
тис. гривень.

Виплати додаткової винагороди на період 
воєнного стану здійснюватимуться особам 
начальницького складу управління спеціальних 
операцій Національного антикорупційного бюро.
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оплату праці для НАБУ затверджено у 
сумі 922,6 млн грн, у складі яких кошти 
на зазначену мету не враховано.

Пропонується передбачити норму 
щодо права одержання додаткової 
винагороди для військовослужбовців 
строкової служби та курсантів вищих 
військових навчальних закладів (закладів 
вищої освіти зі специфічними умовами 
навчання) виключно у разі та на період 
безпосереднього їх залучення у 
встановленому порядку до виконання 
заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії

Враховано 
Проект Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р.  
№ 168, доповнено положенням (абзац другий 
підпункту 2 пункту 1 проекту Змін) у такій 
редакції:

«Військовослужбовцям строкової служби, 
курсантам вищих військових навчальних закладів 
(закладів вищої освіти із специфічними умовами 
навчання) та військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти та закладів фахової 
передвищої військової освіти виплачується 
додаткова винагорода, передбачена пунктом 1 цієї 
постанови, виключно у разі безпосереднього їх 
залучення у встановленому порядку до виконання 
окремих заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії.»

Пунктом 2 проекту Змін передбачено 
доповнити пункт 2 постанови Кабінету 
Міністрів України від 28.02.2022 № 168 
новим положенням, яким передбачити, 
що виплата одноразової грошової 
допомоги на другому та третьому етапах 
здійснюється з урахуванням компенсації, 
обчисленої відповідно до Закону України 
«Про компенсацію громадянам втрати 

2. Доповнити пункт 2 після 
абзацу першого новими 
абзацамитакого змісту:

«Одноразова грошова 
допомога, передбачена цією 
постановою, виплачується у 3 
етапи в розмірі 1/3 загальної 
суми щорічно.

Враховано
З проекту Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. 
№ 168, виключено положення, яке передбачало на 
другому та третьому етапі виплати одноразової 
грошової допомоги, передбаченої цією 
постановою, здійснення компенсації громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої відповідно до 



19

частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати», за період, що минув з 
часу виплати її першого етапу.

Водночас відповідно до статті 2 
вищезазначеного Закону під доходами у 
цьому Законі слід розуміти грошові 
доходи громадян, які вони одержують на 
території України і які не мають разового 
характеру. З огляду на зазначене, 
ураховуючи разовий характер виплати 
грошової допомоги, пропозиція щодо 
виплати на другому та третьому етапах 
одноразової грошової допомоги з 
урахуванням компенсації, обчисленої 
відповідно до Закону України «Про 
компенсацію громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з порушенням строків їх 
виплати» не підтримується та потребує 
виключення у зв’язку із неузгодженістю із 
статтею 2 зазначеного Закону.

На другому та третьому етапі 
виплата одноразової грошової 
допомоги,передбаченої цією 
постановою, здійснюється з 
урахуванням компенсації 
громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої 
відповідно до Закону України 
«Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку 
з порушенням строків їх 
виплати», за період, що минув з 
часу виплати її першого етапу.».

Закону України «Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати», за період, що минув з часу 
виплати її першого етапу».

Міністерство юстиції України

Щодо запропонованого, звертаємо 
увагу, що у Законі України «Про оборону 
України» визначено поняття «район 
воєнних (бойових) дій» – це визначена 
рішенням Головнокомандувача Збройних 
Сил України частина сухопутної території 
України, повітряного або/та водного 
простору, на якій впродовж певного часу 
ведуться або/та можуть вестися воєнні 

Абзац третій підпункту 1 
пункту 1, абзаци п’ятий, 
восьмий, дев’ятий, дванадцятий 
пункту 2 проекту Змін в частині 
застосування формулювань:                   
«у районі проведення бойових 
дій», «в районі ведення бойових 
дій», «у районах ведення 
бойових дій»

Враховано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови  
щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 
механізм встановлення порядку та умов такої 
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(бойові) дії.
Водночас у чинному законодавстві 

відсутній чіткий та вичерпний перелік 
заходів з національної безпеки і оборони, 
відсічі і стримування збройної агресії. 

Поняття «заходів з національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії» є більш ширшим за 
значенням ніж поняття «бойові дії», 
значення якого вже визначено на 
законодавчому рівні, а отже, з метою 
дотримання принципу юридичної 
визначеності, вказані поняття доцільно 
розмежовувати. 

виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
міністерств і державних органів.

Під час проведення узгоджувальної наради 
23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами.

Згідно зі статтею 2 Закону України 
«Про компенсацію громадянам втрати 
частини доходів у зв'язку з порушенням 
строків їх виплати» компенсація 
громадянам втрати частини доходів у 
зв'язку з порушенням строків їх виплати 
(далі – компенсація) провадиться у разі 
затримки на один і більше календарних 
місяців виплати доходів, нарахованих 
громадянам за період починаючи з дня 
набрання чинності цим Законом. 

Під доходами у цьому Законі слід 
розуміти грошові доходи громадян, які 
вони одержують на території України і які 
не мають разового характеру:
 - пенсії або щомісячне довічне грошове 
утримання (з урахуванням надбавок, 
підвищень, додаткової пенсії, цільової 

2. Доповнити пункт 2 після 
абзацу першого новими 
абзацамитакого змісту:

«Одноразова грошова 
допомога, передбачена цією 
постановою, виплачується у 3 
етапи в розмірі 1/3 загальної 
суми щорічно.

На другому та третьому етапі 
виплата одноразової грошової 
допомоги,передбаченої цією 
постановою, здійснюється з 
урахуванням компенсації 
громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з порушенням 

Враховано
З проекту Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. 
№ 168, виключено положення, яке передбачало на 
другому та третьому етапі виплати одноразової 
грошової допомоги, передбаченої цією 
постановою, здійснення компенсації громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої відповідно до 
Закону України «Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати», за період, що минув з часу 
виплати її першого етапу».
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грошової допомоги, пенсії за особливі 
заслуги перед Україною та інших доплат 
до пенсії, встановлених законодавством); 
 - соціальні виплати; 
- стипендії;
 - заробітна плата (грошове забезпечення);
 - сума індексації грошових доходів 
громадян;
 - суми відшкодування шкоди, заподіяної 
фізичній особі каліцтвом або іншим 
ушкодженням здоров'я;
 - суми, що виплачуються особам, які 
мають право на відшкодування шкоди у 
разі втрати годувальника. 

строків їх виплати, обчисленої 
відповідно до Закону України 
«Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку 
з порушенням строків їх 
виплати», за період, що минув з 
часу виплати її першого етапу.».

Міністерство цифрової трансформації України

Враховуючи, що військовослужбовці 
Держспецзв’язку беруть безпосередню 
участь у бойових діях або забезпеченні 
здійснення заходів з національної безпеки 
і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії в частині виконання завдань, 
покладених на Держспецзв’язку, 
вважаємо за необхідне підпункт 2 пункту 
1 проекту Змін доповнити новим абзацом 
такого змісту: 

«бойових (спеціальних) завдань із 
забезпечення урядовим зв’язком 
Верховного Головнокомандувача 
Збройних Сил України з визначеними 
абонентами у районах ведення бойових 
дій;»

Врегульовано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови 
щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 
механізм встановлення порядку та умов такої 
виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
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міністерств і державних органів.
Під час проведення узгоджувальної наради 

23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами.

Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації України

Враховуючи, що військовослужбовці 
Держспецзв’язку беруть безпосередню 
участь у бойових діях або забезпеченні 
здійснення заходів з національної безпеки 
і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії в частині виконання завдань, 
покладених на Держспецзв’язку, 
вважаємо за необхідне підпункт 2               
пункту 1 проекту Змін доповнити новим 
абзацом такого змісту: 

«бойових (спеціальних) завдань із 
забезпечення урядовим зв’язком 
Верховного Головнокомандувача 
Збройних Сил України з визначеними 
абонентами у районах ведення бойових 
дій;»

Врегульовано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови 
щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 
механізм встановлення порядку та умов такої 
виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
міністерств і державних органів.

Під час проведення узгоджувальної наради 
23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами.
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Служба зовнішньої розвідки України

Відповідно до статті 2 Закону України 
«Про компенсацію громадянам втрати 
частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати» під доходами у цьому 
Законі слід розуміти грошові доходи 
громадян, які вони одержують на 
території України і які не мають разового 
характеру.

Сім’ям загиблих осіб, зазначених у 
пункті 1 постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2022 р. № 168 
виплачується одноразова грошова 
допомога у розмірі 15 000 000 гривень.

Оскільки дія Закону не поширюється 
на одноразову грошову допомогу, 
пропонуємо абзац третій пункту 2 
проекту Змін, що вносяться до постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 
2022 р. № 168, виключити.

2. Доповнити пункт 2 після 
абзацу першого новими 
абзацамитакого змісту:

«Одноразова грошова 
допомога, передбачена цією 
постановою, виплачується у 3 
етапи в розмірі 1/3 загальної 
суми щорічно.

На другому та третьому етапі 
виплата одноразової грошової 
допомоги,передбаченої цією 
постановою, здійснюється з 
урахуванням компенсації 
громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої 
відповідно до Закону України 
«Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку 
з порушенням строків їх 
виплати», за період, що минув з 
часу виплати її першого етапу.».

Враховано
З проекту Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р.  
№ 168, виключено положення, яке передбачало на 
другому та третьому етапі виплати одноразової 
грошової допомоги, передбаченої цією 
постановою, здійснення компенсації громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої відповідно до 
Закону України «Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати», за період, що минув з часу 
виплати її першого етапу».

Служба безпеки України

Пропонується розширити зміст понять 
«участь у бойових діях» або 
«забезпечення здійснення заходів з 

Врегульовано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови 
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національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії» шляхом 
доповнення підпункт другий пункту 1 
проекту Змін, що вносяться до постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 
2022 р. № 168, після абзацу дванадцятого 
новими абзацами такого змісту:

«безпосередня участь у здійсненні 
заходів в умовах безпосереднього 
підвищення ризику для життя та здоров’я 
з протидії військам противника, 
незаконним збройним формуванням 
(групам), терористичним організаціям 
(групам), розвідувально-диверсійним 
групам іноземних держав, припинення 
терористичних актів і злочинів 
терористичної спрямованості, що 
здійснюється в умовах правового режиму 
воєнного стану, а також забезпечення 
правового режиму воєнного стану;

контррозвідувальне забезпечення 
військових формувань, які виконують 
бойові завдання у районах ведення 
бойових дій в умовах зіткнення 
(взаємного вогневого контакту) з 
противником;

рятування (евакуація) особового 
складу, перевезення особового складу, 
бойової техніки, обладнання, озброєння, 
інших вантажів, проведення оперативно-
розшукових та контррозвідувальних 
заходів, негласних слідчих (розшукових) 

щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 
механізм встановлення порядку та умов такої 
виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
міністерств і державних органів.

Під час проведення узгоджувальної наради 
23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами.



25

дій в районі ведення бойових дій в умовах 
безпосереднього зіткнення (взаємного 
вогневого контакту) з противником;»

Пункт 2 проекту Змін містить норму, 
відповідно до якої виплата одноразової 
грошової допомоги, передбаченої 
постановою № 168, здійснюватиметься у 
три етапи в розмірі 1/3 загальної суми 
щорічно, а виплата на другому та 
третьому етапах, крім цього, - з 
урахуванням компенсації витрати частини 
доходів у зв’язку з порушенням строків їх 
виплати, обчисленої відповідно до Закону 
України «Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з 
порушенням строків їх виплати».

Проте відповідно до частини другої 
статті 2 цього Закону під доходами слід 
розуміти грошові доходи громадян, які 
вони одержують на території України і які 
не мають разового характеру, у зв’язку з 
чим пропонуємо абзац третій пункту 2 
проекту Змін виключити, як такий, що не 
узгоджується з приписами цього Закону, 
адже грошова допомога, передбачена 
пунктом 2 постанови № 168, має саме 
разовий характер.

2. Доповнити пункт 2 після 
абзацу першого новими 
абзацамитакого змісту:

«Одноразова грошова 
допомога, передбачена цією 
постановою, виплачується у                   
3 етапи в розмірі 1/3 загальної 
суми щорічно.

На другому та третьому етапі 
виплата одноразової грошової 
допомоги,передбаченої цією 
постановою, здійснюється з 
урахуванням компенсації 
громадянам втрати частини 
доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої 
відповідно до Закону України 
«Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку 
з порушенням строків їх 
виплати», за період, що минув з 
часу виплати її першого етапу.».

Враховано
З проекту Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р.  
№ 168, виключено положення, яке передбачало на 
другому та третьому етапі виплати одноразової 
грошової допомоги, передбаченої цією 
постановою, здійснення компенсації громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати, обчисленої відповідно до 
Закону України «Про компенсацію громадянам 
втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати», за період, що минув з часу 
виплати її першого етапу».

Відповідно до статті 19 Закону України 
«Про національну безпеку України» 
Служба безпеки України є державним 
органом спеціального призначення з 

3. Пункт 21 після слів 
«відповідних міністерств та 
державних органів» доповнити 
словами «за погодженням з 

Враховано
З пункту 3 проекту Змін, що вносяться до 

постанови Кабінету Міністрів України                              
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правоохоронними функціями, що 
забезпечує державну безпеку, 
підпорядковується Президентові України 
та підконтрольна Верховній Раді України, 
є окремим суб’єктом сектору оборони і 
безпеки та входить до складу сил безпеки, 
в той час як у підпорядкуванні 
Міноборони перебувають Збройні Сили 
України та державна спеціальна служба 
транспорту, які є складовими сил 
оборони.

Крім цього, згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 
№ 442 «Про оптимізацію системи 
центральних органів виконавчої влади» та 
Схемою організації та взаємодії 
центральних органів виконавчої влади 
(затверджена Указом Президента «Про 
оптимізацію системи центральних органів 
виконавчої влади» від 09.12.2010 № 1085) 
Служба безпеки України не належить до 
центральних органів виконавчої влади, її 
діяльність не спрямовується та не 
координується Кабінетом Міністрів 
України через відповідних членів 
Кабінету Міністрів України.

Погодження Міноборони порядку і 
умов виплати додаткової винагороди, а 
також одноразової грошової допомоги, 
передбачених постановою № 168, в 
державних органах, які не 
підпорядковуються зазначеному 
міністерству, не повною мірою відповідає 

Міністерством фінансів, 
Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.»

від 28 лютого 2022 р. № 168, виключено 
положення, яке передбачало погодження порядку 
та умов виплати додаткової винагороди, а також 
одноразової грошової допомоги, передбачених 
постановою № 168, з Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.



27

повноваженням Міноборони, визначеним 
Положенням про Міністерство оборони 
України, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 
№ 671 (у редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.10.2016 № 730).

 З огляду на викладене та з 
урахуванням того, що фінансування, 
матеріально-технічне та соціально-
побутове забезпечення Служби безпеки 
України здійснюється Кабінетом 
Міністрів України в рамках окремих 
бюджетних програм, пропонується у 
пункті 3 проекту Змін слова «та 
Міністерством оборони» виключити.

Управління державної охорони України

Відповідно до Закону України «Про 
державну охорону органів державної 
влади України та посадових осіб» УДО 
України є державним правоохоронним 
органом спеціального призначення, на 
який покладені завдання із здійснення 
державної охорони органів державної 
влади України та забезпечення безпеки 
посадових осіб. 

У зв’язку з цим, у проекті Змін, що 
вносяться до постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2022 р. 
№ 168, пропонується підпункт другий 
пункту 1 доповнити новим абзацом:

Врегульовано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови  
щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 
механізм встановлення порядку та умов такої 
виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
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«бойових завдань із забезпечення 
безпеки посадових осіб та охорони 
об’єктів, визначених Законом України 
«Про державну охорону органів 
державної влади України та посадових 
осіб» в районі ведення бойових дій;»

під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
міністерств і державних органів.

Під час проведення узгоджувальної наради 
23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами.

У пункті 3 проекту Змін, що вносяться 
до постанови Кабінету Міністрів України 
від 28 лютого 2022 р. № 168, виключити 
слова «Міністерством оборони».

3. Пункт 21 після слів 
«відповідних міністерств та 
державних органів» доповнити 
словами «за погодженням з 
Міністерством фінансів, 
Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.»

Враховано
З пункту 3 проекту Змін, що вносяться до 

постанови Кабінету Міністрів України                              
від 28 лютого 2022 р. № 168, виключено 
положення, яке передбачало погодження порядку 
та умов виплати додаткової винагороди, а також 
одноразової грошової допомоги, передбачених 
постановою № 168, з Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.

Національне антикорупційне бюро України
Пропонуємо визначення терміну 

«забезпечення здійснення заходів з 
національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії» доповнити 
такими ознаками:

безпосереднє виконання особою 
службових обов’язків та/або виконання 
завдань, наказів, розпоряджень щодо 
виявлення та знешкодження диверсійно-
розвідувальних груп, розмінування та 
деактивації вибухових речовин, евакуації 
та супроводу населення із районів 
воєнних (бойових) дій, проведення 

Врегульовано
За результатами аналізу пропозицій та 

зауважень органів влади до проекту постанови  
щодо критеріїв виплати додаткової винагороди 
залежно від безпосередньої участі в бойових діях 
та здійсненні заходів із національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії, 
Мінекономіки запропоновано залишити діючий 
механізм встановлення порядку та умов такої 
виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 
року № 168 «Питання деяких виплат 
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слідчих та процесуальних дій, 
оперативно-розшукових заходів у районах 
воєнних (бойових) дій та здійснення 
заходів забезпечення безпеки службовим 
особам, що їх проводять, забезпечення 
збору останку загиблих, решток тіл, 
евакуація та їх вивіз, несення служби на 
блокпостах, здійснення охорони та 
захисту об’єктів державної влади та 
державного управління, органів 
виконавчої влади, супроводження 
вантажів та спеціальних вантажів, 
гуманітарних конвоїв, здійснення 
радіаційної розвідки та контролю 
радіаційної безпеки

військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям 
під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних 
міністерств і державних органів.

Під час проведення узгоджувальної наради 
23.12.2022 (протокол узгоджувальної наради 
додається) зазначена пропозиція Мінекономіки 
підтримана всіма силовими структурами.

Щодо доповнення пункту 21 постанови 
№ 168 вимогою погоджувати порядок і 
умови виплати додаткової винагороди, а 
також одноразової грошової допомоги, 
передбачених постановою № 168 (далі – 
Порядок), з Міністерством фінансів, 
Міністерством економіки та 
Міністерством оборони звертаємо увагу 
на таке. Запропонована кількість суб’єктів 
погодження може призвести до 
надмірного затягування часу на прийняття 
Порядку суб’єктами виплат, визначених 
постановою № 168. 

Пропонуємо визначити єдиний орган, 
який буде наділений правом погоджувати 
видані Порядки.

3. Пункт 21 після слів 
«відповідних міністерств та 
державних органів» доповнити 
словами «за погодженням з 
Міністерством фінансів, 
Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.»

Враховано
З пункту 3 проекту Змін, що вносяться до 

постанови Кабінету Міністрів України                              
від 28 лютого 2022 р. № 168, виключено 
положення, яке передбачало погодження порядку 
та умов виплати додаткової винагороди, а також 
одноразової грошової допомоги, передбачених 
постановою № 168, з Міністерством економіки та 
Міністерством оборони.
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Запропоновані зміни не містять норм, 
які б передбачали перехідний період, 
необхідний для погодження нового 
Порядку і продовження дії раніше 
прийнятих відповідними міністерствами 
та державними органами Порядків, до 
моменту прийняття нових Порядків, що 
може унеможливити здійснення 
передбачених постановою № 168 виплат.

Враховуючи зазначене, пропонуємо 
передбачити у проекті норми, якими буде 
визначений перехідний період, 
необхідний для видання та погодження 
нового Порядку і продовження дії раніше 
прийнятих відповідними міністерствами 
та державними органами Порядків, до 
моменту прийняття нового Порядку.

Враховано
Проект постанови доповнено новим пунктом 3, 

яким передбачається надати право керівникам 
відповідних міністерств та державних органів 
привести власні нормативно-правові акти у 
відповідність із цією постановою.

Державна судова адміністрація України

У 2022 році Службі судової охорони 
України не виділялися кошти для 
реалізації постанови Кабінету Міністрів 
України від 28.02.2022 № 168 «Питання 
деяких виплат військовослужбовцям, 
особам рядового і начальницького складу, 
поліцейським та їх сім’ям під час дії 
воєнного стану».

Крім того, Законом України «Про 
Державний бюджет України на 2023 рік» 
видатки на виплату додаткової 
винагороди співробітникам Служби 
судової охорони не передбачені.

після слів «співробітникам 
Служби судової охорони,» 
доповнити словами «які несуть 
службу в органах і установах 
зазначеної Служби в межах 
територіальних громад, які 
розташовані в районі проведення 
воєнних (бойових) дій або 
перебувають в тимчасовій 
окупації, оточенні 
(блокуванні),»;

Враховано
Проект Змін, що вносяться до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. 
№ 168, доповнено положенням (абзац третій 
підпункту 1 пункту 2 проекту Змін), що дозволить 
виключити співробітників Служби судової 
охорони з переліку осіб, на яких поширюється 
постанова Кабінету Міністрів України                            
від 28.02.2022 № 168.
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З огляду на викладене пропонуємо в 
абзаці 1 пункту 1 проекту Змін слова: 
«співробітникам Служби судової 
охорони, які несуть службу в органах і 
установах зазначеної служби в межах 
територіальних громад, які розташовані в 
районах проведення воєнних (бойових) 
дій або перебувають в тимчасовій 
окупації, оточенні (блокуванні),» 
виключити.

З метою пошуку взаємоприйнятного рішення та врегулювання спірних позицій щодо проекту акта 23.12.2022 Мінекономіки 
проведено узгоджувальну нараду, на яку було запрошено уповноважених представників Міноборони, Мінфіну, Мін’юсту, МВС, 
Мінцифри, СЗРУ, УДО, СБУ, НАБУ, Держспецзв’язку.

Представниками Міноборони, Мінфіну, СЗРУ та НАБУ було поінформовано, що позиція щодо проекту акта залишається 
незмінною.

За результатами обговорення вирішили внести на розгляд Урядового комітету проект акта.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                                                                                           Юлія СВИРИДЕНКО

____  _______________ 2023 р.


